

宣汉县开展国庆前危化行业专项检查



为进一步加强危化行业安全管理工作，严防各类事故发生，确保党的二十大和国庆期间安全生产形势稳定，2022年9月18日起，宣汉县对全县危化重点企业开展为期十天的安全专项检查，检查组由县应急管理局、县消防救援大队和危化专家组成。



检查组通过查阅资料、问询人员、现场检查等方式，检查了宣汉宏浩能源科技有限公司、四川中信华诚化工科技有限公司、宣汉天敏化工有限公司，四川豪诚物流有限公司等6家企业，重点检查了党的二十大和国庆期间安全工作的安排部署情况；对危险化学品安全风险集中治理工作阶段性任务完成及推进情况；重大危险源包保责任制落实情况；消防设施的维护、检测情况；一线员工对操作规程的熟悉、遵守情况和应急处置能力提升情况。从整体检查情况看，宣汉县危化企业对党的二十大、国庆期间的安全工作都专题进行了安排部署，开展了自查自改。但也存在要求不严格、自查不彻底的现象。检查组共查出安全隐患21条，发出现场检查记录5份，限期整改书4份。

检查组要求 一是要强化企业主体安全责任的落实，主要负责人、安全管理人员要尽职尽责，全面分析、研判企业可能存在的安全风险，要带头盯死、看牢重点部位，要强管理、控风险、保安全。二是要加强隐患排查治理，及时发现问题，解决问题。对排查出的隐患要列出问题清单、整改清单、责任清单，做到闭环管理。三是节假日期间原则上不开展特殊作业、有限空间作业，确需开展的，要严格审批制度并提级管理。四是要加强节日期间和重点时段的应急值守，对应急物资和装备查漏补缺，节日前对应急预案再培训，提升应急处置能力。

（据：宣汉县应急管理局）